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2022 BABY COIN COLLECTIONS 
Imagine if the animals on Australia’s circulating coins were transformed into 
adorable baby toys! The 2022 Baby Coin Sets from the Royal Australian Mint 
does just that, creating a uniquely Australian and simply adorable numismatic 
memento. The perfect first gift for any little newborn collector!

The shy lyrebird on the 10c coin now a winky-wonky marionette puppet, while 
the 50c coat of arms has been given a riotous party makeover with plush roo 
and emu. Finally, the $2 coin show an adorable Indigenous baby, looking with 
giggling wonder at a cute star mobile. 

Altogether, they create a unique 
and engaging year set that                                            
celebrates the arrival of a new baby, 
the wonders of a child’s imagination 
and the simple joys of collecting.

2022 6 COIN BABY 
PROOF SET $130.00

2022 6 COIN BABY 
MINT SET $45.00



All prices shown in NUMI$NEWS include GST. All Coins & Notes are completely guaranteed for title and authenticity. 
Payment with order please plus insured mail as per order form. Please allow 3 to 4 weeks for return of orders. This 

NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2022. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! AND WELCOME TO FEBRUARY NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and 
are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) 

PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

FEBRUARY SPECIAL OFFERS

IRAQ 2002 10,000 DINARS

CFU $4.00

USA 1957 SILVER CERTIFICATE

nVF-VF $4.00

SUDDAM 
HUSSEIN

$1 BLUE SEAL 
& SERIAL NUMBERS

2 3



2022 TOOTH FAIRY $2

ENCAPSULATED, 
CARDED, UNC $15.00

EXCLUSIVE TO OFFICIAL 
ROYAL AUSTRALIAN MINT 

DISTRIBUTORS 

The Royal Australian Mint have struck a distributor       
exclusive al/bronze Tooth Fairy $2 coin.

Issued on a presentation card, this 2022 uncirculated
coin will make a great gift for  children who have             
recently lost a tooth or collectors looking to add to 
their $2 collection. 

x150%

COUNTRY WOMEN'S ASSOCIATION

A century ago, in April 1922, a group of women convened a meeting at the 
Sydney Royal Agricultural Show and founded an organisation to represent 
NSW rural women and their families - the Country Women's Association. By 
1936, the CWA had spread to all states and a century on, it remains Australia's 
largest women's organisation with 44,000 members across 1855 branches. 

To celebrate the centenary, the Royal Australian Mint have struck an                    
aluminium bronze dollar and a selectively gold plated 1/2oz silver proof dollar. 

$1 SELECTIVELY GOLD PLATED 
1/2oz SILVER, ENCAPSULATED 

& CASED, MINTAGE 2022, 
FDC $80.00

$1 ALUMINIUM BRONZE 
ENCAPSULATED & CARDED, 

UNC $12.50

2 3



2007-2019 SUNSET GOLD SET
First released by the Royal Australian Mint in 2007, the simple yet striking 
reverse design of this coin features a lone kangaroo crossing the red soil 
plains against a setting sun, capturing the raw beauty and isolation of the 
great Australian outback. 

Due to its high popularity, this coin was only available to customers                            
successful in a ballot run by the mint. 

Issued every year from 2007 through to 2019, each 
release had a tiny mintage of just 1000 coins.

Each coin is housed encapsulated in a               
finely crafted Jarrah hardwood box 
and colourful cardboard 
shipper and accompa-
nied by a numbered cer-
tificate of authenticity.

VERY RARE TO OBTAIN A COMPLETE SET OF 13 COINS

ENCAPSULATED & CASED, MINTAGE 1000, FDC $10,000.00

UNDER EMBARGO
AVAILABLE 15/02/2022

4 5



This 1oz silver coloured dollar features the    
iconic kangaroo in stunning coloured high               
relief, struck by The Perth Mint. 

The reverse of the coin portrays a 
bounding kangaroo and its joey in 
colour. Other coloured elements in the design 
comprise a grassy plain with red soils and 
hillocks on the horizon.

1oz SILVER COLOURED HIGH RELIEF, 
ENCAPSULATED & CASED, 

MINTAGE 5000, FDC $124.95

2022 KANGAROO 1oz SILVER 
COLOURED HIGH RELIEF

UNDER EMBARGO
AVAILABLE 15/02/2022

4 5



GOLD SOVEREIGNS
HALF SOVEREIGNS

1856 Sydney Mint FINE $1500.00

1865 Sydney Mint FINE/nVF $1000.00

1893 Sydney Veiled Head FINE $450.00

1906 Sydney VF $400.00

1907 Melbourne VF/F $425.00

1910 Sydney FINE $400.00

1912 Sydney EF $450.00

1915 Perth nEF $750.00

1915 Sydney EF $425.00

SOVEREIGNS
1864 Sydney Mint, broken '6' in date
VF/VF+ $1000.00

1865 Sydney Mint VF/EF $1250.00

1866 Sydney Mint FINE $900.00

1868 Sydney Mint nVF/VF $1100.00

1870 Sydney Mint FINE+ $900.00, 
VF/VF+ $1000.00

1877 Sydney Shield nVF/VF $850.00

1882 Sydney Shield VF+/EF $900.00

1883 Melbourne St.George VF $800.00,   
EF $850.00

1884 Melbourne Shield, obv. scratches, 
Lustrous nUNC/UNC $1000.00

1886 Melbourne VF+ $800.00

1889 Melbourne Lustrous nUNC $950.00

1890 Sydney FINE $775.00

1899 Melbourne EF $800.00

1901 Perth Lustrous nUNC $850.00

1904 Perth EF $850.00

1904 Sydney nVF $775.00

1905 Melbourne VF $775.00, 
Lustrous nUNC/EF $850.00

1905 Sydney ex.mount $700.00

1906 Melbourne VF $775.00

1909 Melbourne VF $775.00

1909 Sydney VF $775.00

1910 Melbourne VF $775.00

1910 Perth VF $775.00

1910 Sydney VF $775.00

1911 Melbourne VF $775.00

1912 Perth Lustrous UNC $1000.00

1913 Perth EF $800.00, 
Lustrous UNC $1350.00

1918 Melbourne EF $775.00

1918 Perth EF $800.00, 
Lustrous UNC $1000.00

1922 Perth nUNC $850.00

1925 Melbourne Lustrous UNC $1000.00

1931 Perth PCGS MS62 $1000.00
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2022 NEW YEAR PNC'S
To celebrate the 2022 Chinese 
New Year, The Perth Mint and 
Australia Post have released a 
stamp and coin cover featuring 
a colouful al/bronze Tuvalu $1 
coin along with $1.10 and $3.30                  
postage stamps. 
MINTAGE 8888, PNC $19.95

To celebrate 2022 Lunar Year 
of the Tiger, The Perth Mint and  
Australia Post have released a 
stamp and coin cover featuring an 
al/bronze $1 coin along with $1.10 
and $3.30 postage stamps. 

MINTAGE 9000, PNC $17.95

The Perth Mint and Australia Post 
have released a stamp and coin 
cover featuring a Happy Birthday 
al/bronze $1 coin along with $1.10 
postage stamps. 

MINTAGE 6500, PNC $17.95

TIGER ROTATING CHARM
This 1oz silver antiqued Tuvalu dollar features a central                    

gold-plated rotating charm in the shape of the third an-
imal in the ancient Chinese lunar calendar, the tiger.

The coin incorporates a rotating gold-plated                 
sterling silver bead resembling the form of a tiger. 
It is surrounded by artistic portrayals of tigers in a 

rocky terrain.

1oz ANTIQUED SILVER, CASED, 
MINTAGE 3000, FDC $149.00
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AUST. & N.Z TRADERS TOKENS
HALF PENNY

A.122 1857 Fisher, Draper, South Yarra, 
VIC. rim bumps VF+/VF $175.00, 
VF+/VF $200.00

AS FAR AS WE KNOW, THIS TOKEN IS 
AUSTRALIA'S ONLY FEMALE ISSUER

A.189 N.D Hanks & Company, Sydney 
Railway stained & nicks nVF/VF $35.00
A.209 N.D O.H Hedberg Hobart Ton, 
stains nFINE $50.00
A.218 N.D John Henderson, Freemantle 
WA FINE $100.00

PENNY
A.105 1855 EdwD De Carle & Co., Melb. 
cleaned VF $50.00, VF+/VF $100.00

A.106 1862 S.Deeble, Draper, Melbourne 
VF+/VF $650.00 R.5 SCARCE

A.108 1862 S.Deeble, Draper, Melb. rim 
nicks VF+/VF $600.00 R.5 SCARCE

A.121 N.D Fenwick Bros. Clothiers, Melb.  
nVF/VF $400.00 R.5 SCARCE

A.134 1857 I. Friedman, Hobart, TAS. rim 
nicks VF $50.00

A.141 1862 W.Froomes, Castlemaine, 
VIC. rim bruise & nicks FINE+ $150.00, 
rim nicks, obv. spot VF $400.00 R.5

A.143 N.D John Gilmour, New Plymouth, 
cleaned, nicks VG $15.00, 
scratches nVF $35.00, VF/nVF $50.00

A.145 N.D Gipps Land Hardware Co., Port 
Albert & Sale VIC, cleaned, scratches VF/
nVF $100.00, light clean VF $150.00, 
rim knock & nicks VF/nVF $150.00, VF 
$200.00, ink no. rim nicks VF+ $250.00, 

A.146 N.D Gipps Land Hardware Co., Port 
Albert & Sale VIC, spots/nicks nVF $300.00

A.149 N.D B.Gittos, Wyndham St. 
Auckland, scratches, pitting nVF $40.00, 
tiny rim nicks VF $75.00

A.165 N.D H.J Hall, Grocer, Christchurch, 
reverse scratch FINE $30.00, 
die crack FINE/nFINE $30.00, 
rim nicks VF $75.00

A.184 N.D Hanks & Company, Sydney, 
NSW. corrosion F/VG $15.00, rim nicks 
nVF/VF $75.00, VF $100.00

A.188 N.D Hanks & Company, Sydney 
Railway, NSW. rim nicks nVF $45.00, 
VF $75.00, VF+ $100.00

A.190 N.D Hanks & Company, Syd. NSW. 
corrosion, stains, washed nVF $45.00

A.191 1857 Hanks & Company, Sydney 
NSW FINE+ $110.00

A.195 1857 Harrold Brothers Hindley St. 
Adelaide rim nicks, scratches FINE+/FINE 
$125.00

A.225 N.D R.Henry, Ironmongers, silvered/
damaged FINE/VG $150.00
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DINOSAURS DOWN UNDER
2022 MINTMARK SERIES

Australia's prehistoric creatures are bought to life by the Royal Australian 
Mint in colaboration with Australian Museum on the 2022 Dinosaurs Down 
Under mintmark series. 

AL/BRONZE $1 PACK OF 4, 'B', 'C', 'M', 'S' MINTMARK & PRIVY MARK 
SET IN PACK OF ISSUE, UNC $30.00

99.9% PURE SILVER 25mm 'C' MINTMARK, 
ENCAPSULATED, CASED, MINTAGE 5000, FDC $60.00

99.99% PURE GOLD 17.53mm 'C' MINTMARK, 
ENCAPSULATED, CASED, MINTAGE ONLY 2000, FDC $360.00

x125%
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2001 CENTENARY OF FEDERATION
MINT SET $50.00

2001-2022 - CELEBRATE 21ST BIRTHDAYS

2001 CENTENARY OF FEDERATION
PROOF SET $150.00

2001 CENTENARY OF FEDERATION
BABY MINT SET $140.00

2001 CENTENARY OF FEDERATION
BABY PROOF SET $180.00

1999-2001 MILLENIUM BI-METAL THE PAST, PRESENT & FUTURE 
$10 3 COIN PROOF SET, ENCAPSULATED & CASED, FDC $350.00

2001 KANGAROO
1oz 99.9% SILVER

CARDED UNC $60.00
CASED PROOF $85.00

2001 CENTENARY OF THE 
AUSTRALIAN ARMY $1 AL/BRONZE  

'C' CANBERRA $15.00
'S' SYDNEY $20.00

10 11



2001-2022 - CELEBRATE 21ST BIRTHDAYS

2001 CHAMPIONS OF FEDERATION
MASTERPIECES IN SILVER,
ENCAPSULATED & CASED, 

FDC $350.00

2001 CENTENARY OF FEDERATION
FINALE HOLOGRAM $5 SILVER

FDC $125.00

2001 KANGAROO
1oz 99.9% SILVER

CARDED UNC $60.00
CASED PROOF $85.00

2001 CENTENARY OF THE 
AUSTRALIAN ARMY $1 AL/BRONZE  

'C' CANBERRA $15.00
'S' SYDNEY $20.00

10 11



AUSTRALIAN DECIMAL COIN SPECIALS

2018 XY FALCON GT-HO
50¢ UNC $15.00

2018 LX TORANA A9X
50¢ UNC $15.00

2018 LJ TORANA XU-1
50¢ UNC $15.00

2019 EFFIGIES OVER TIME 6 COIN MINT SET $70.00

2021 RAAF IROQUOIS
50¢ UNC $20.00

2021 RAAF F/A-18 HORNET
50¢ UNC $20.00

2021 RAAF F-111
50¢ UNC $20.00
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AUSTRALIAN DECIMAL COIN SPECIALS

2018 LJ TORANA XU-1
50¢ UNC $15.00

2019 EFFIGIES OVER TIME 6 COIN MINT SET $70.00

2021 RAAF F-111
50¢ UNC $20.00

2021 HORSE
$1 UNC $15.00

2021 GUINEA PIG 
$1 UNC $15.00

2021 DOLPHIN
$1 UNC $15.00

2021 AMBULANCE SERVICES 
$2 C MINTMARK, 

CARDED, UNC $15.00

$2 2019 POLICE REMEMBRANCE 
'C' MINTMARK

CARDED, UNC $40.00

2020 YEAR OF THE RAT
50¢ UNC $12.50

2020 OLYMPIC TEAM
50¢ UNC $35.00

2021 LONG KHANH
50¢ UNC $15.00
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WORLD GOLD COINS
AUSTRIA

1892 4 Florins/10 Francs Franz Joseph I, 
3.23g, 0.0933oz AGW UNC $280.00
1912 10 Corona Franz Joseph I, 
3.39g, 0.098oz AGW UNC $295.00

1915 1 Ducat Franz Joseph I UNC $315.00, 
Proof $325.00

FRANCE
1858a 10 Francs Napoleon III, 3.23g, 
0.0933oz AGW VG $325.00
1901 10 Francs Rooster, 3.23g, 90% Gold 
VF $280.00
1863 20 Francs Napolean III, 6.45g, 
0.1867oz AGW ex. mount VG $500.00

1911 20 Francs Rooster, 6.45g, 0.1867oz 
AGW EF $559.00
1913 20 Francs Rooster, 6.45g, 0.1867oz 
AGW EF $559.00

GREAT BRITAIN

1817 Half Sovereign S.3786 VF $950.00
1849 Half Sovereign S.3859 Poor $375.00
1853 Half Sovereign S.3859 FINE $400.00
1859 Half Sovereign S.3859a FINE $400.00
1867 Half Sovereign S.3860 FINE $425.00
1873 Half Sovereign S.3860d FINE $425.00

1875 Half Sovereign S.3860d VG $400.00

1877 Half Sovereign S.3860d/e 
Lustrous UNC $950.00
1895 Half Sovereign S.3878 FINE $400.00
1896 Half Sovereign S.3878 FINE $400.00
1899 Half Sovereign S.3878 FINE $400.00
1900 Half Sovereign S.3878 VF $400.00
1903 Half Sovereign S.3974a VF $400.00
1904 Half Sovereign S.3974b FINE $400.00 
1905 Half Sovereign S.3974b VF $400.00
1906 Half Sovereign S.3974b rim knock 
FINE $375.00, F-VF $400.00
1908 Half Sovereign S.3974b F-VF $400.00
1909 Half Sovereign S.3974b VF $400.00
1910 Half Sovereign S.3974b VF $400.00
1911 Half Sov. F-VF $400.00, EF $425.00
1912 Half Sovereign S.4006 VF $400.00
1913 Half Sovereign S.4006 VF $400.00
1914 Half Sovereign S.4006 F-VF $400.00
1982 Half Sovereign S.4006 nUNC $400.00
1774 Gold Guinea George III S.3728 
ex. brooch FAIR $800.00
1848 Sovereign S.3852c 
Lustrous nUNC $1500.00
1871 Sovereign S.3853b FINE $775.00
1898 Sovereign S.3874 VF $775.00
1899 Sovereign S.3874 VF $775.00
1908 Sovereign S.3969 VF $750.00
1909 Sovereign S.3969 VF $750.00
1911 Sovereign S.3996 VF $750.00
1912 Sovereign S.3996 VF-EF $750.00
1914 Sovereign S.3996 VF $750.00
1966 Sovereign Lust. Brill. UNC $770.00
1967 Sovereign S.4125 
Lustrous Brilliant UNC $770.00
1968 Sovereign S.4125 
Lustrous Brilliant UNC $770.00
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WORLD GOLD COINS
INDIA

1918 I Gold Sovereign VF $850.00, 
EF $900.00

ISLE OF MAN

1973 Gold 
Sovereign KM#27 
UNC $775.00

ITALY

1882 R 20 Lire, 
King Umberto I, 
Rome Mint, KM#21 
EF $559.00, 
UNC $700.00

NETHERLANDS
1897 10 Gulden with 9ct gold clasp, 
total weight 7.76g $650.00

NIUE

2019 250 Dollar 
1oz Pure Gold, 
Star Wars Darth Vader
Slabbed PCGS MS68 
UNC $3500.00

PAPUA NEW GUINEA
1975 100 Kina UNC $800.00

RUSSIA

1899 10 Rubles 
VF $800.00

SOUTH AFRICA
1898 1 Pond ex. mount $750.00
1927 SA Sovereign Lustrous UNC $800.00

SWITZERLAND
1922b 10 Francs 3.23g, 0.0933 AGW
UNC $280.00 
1899 20 Francs 6.45g, 0.1867oz AGW
EF $559.00
1935 20 Francs 6.45g, 0.1867oz AGW
EF $559.00

UNITED STATES OF AMERICA

1852 O 1 Dollar 
Lustrous nUNC $800.00

1861 P 2 1/2 Dollars, Quarter Eagle 
EF $750.00
1886 S 5 Dollars & clasp, Half Eagle
VF $850.00

1899 P 5 Dollars, 
Half Eagle 
Lustrous 
nUNC $800.00

1899 P 5 Dollars Half Eagle & 18ct gold 
clasp, total weight 9.88g $900.00
1882 P 10 Dollars Eagle EF $1500.00
1906 P 10 Dollars Eagle VF $1450.00
1911 P 10 Dollars Eagle & gold clasp, total 
weight 20.39g $1750.00

1904 P 20 Dollars Double Eagle 
EF $3000.00
2014 20 Dollars Buffalo UNC $3000.00
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MOSCOW 1980 OLYMPICS
28 COIN SILVER SET

IN ORIGINAL RED CASE AS ISSUED $1000.00

The 22nd Summer Olympiad was held in Moscow, Russia in 1980 where more 
than sixty nations refused to compete in the largest boycott in the history of 
the Olympic movement. 

A complete 28 coin, 90% silver set featuring all the sporting events competed 
at the games on each of the 5 and 10 roubles. 

WORLD'S FIRST PALLADIUM COINS

IN ORIGINAL RED 
CASE AS ISSUED 
$13,000.00

The Kingdom of Tonga commemorated the coronation of Taufa' Ahau Tupou 
IV on 4th July 1967 with the release of the world's first palladium currency.

The edges are inscribed "Historically the First Palladium Coinage". 

The denominations are; 
•	 1/4 Hau - 16g
•	 1/2 Hau - 32g
•	 1 Hau - 64g
Total weight 112 grams

16 17



KING EDWARD III GOLD NOBLE

VERY WELL STRUCK VF+ $8500.00

•	 1327-1377
•	 Gold Noble
•	 Mintmark - Cross 1

KING HENRY VIII GOLD ANGEL

BEAUTIFULLY STRUCK, FULL AND ROUND, EF $10,000.00

•	 1509 - 1547
•	 Gold Angel
•	 3rd coinage 1544 - 1547

•	 Mintmark - Lis
•	 Annulet by Angel's head
•	 Spink catalogue number S.2299

x150%

x150%

•	 4th Coinage 1351-1377
•	 Pre-treaty period 1351-61 with French titles
•	 Spink catalogue number S.1486
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Vanuatu 
- (1982) 1000 Vatu P.3a VF $17.50 

- (1982) 1000 Vatu P.3s VF+ $250.00 
- (1982) 100, 500 & 1000 Vatu P.1-3 CFU $500.00

MATCHING LOW SERIAL NUMBER #11 TRIO
- (1995) 200 Vatu P.8b CFU $5.00 
- (2002) 1000 Vatu P.10 CFU $20.00 
- (2006) 5000 Vatu P.15 CFU $90.00 
- 2014 200 Vatu P.12 CFU $5.00 
- 2014 1000 Vatu P.13 CFU $20.00 
- 2014 2000 Vatu P.14 CFU $40.00 
Venezuela

- 1960 500 Bolivares P.37c VF $125.00
- 1961 10 Bolivares P.42 FINE $15.00
- 1966-70 10 Bolivares P.45 VG-F $2.50
- 1967 100 Bolivares P48e VG $15.00
- 1969 5 Bolivares P.50b VF $2.50
- 1969-72 100 Bolivares P.48 F-VF $12.50
- 1972 20 Bolivares P.52b FINE $10.00
- 1972 50 Bolivares P.47g FINE $15.00
- 1972 100 Boli. Specimen P.55s1 CFU $100.00
- 1974 20 Bolivares P.46e FINE $10.00
- 1976-79 10 Bolivares P.51 F-VF $2.50
- 1980 100 Bolivares P.59 CFU $27.50
- 1985-90 50 Bolivares P.65 VG-F $5.00
- 1986-92 10 Bolivares P.61 CFU $5.00
- 1987 20 Bolivares P.71 CFU $20.00
- 1988 10 Bolivares P.62 CFU $5.00
- 1989 1 Bolivares P.68 CFU $3.00
- 1989 2 Bolivares P.69 CFU $3.00
- 1989 5 Bolivares P.70b CFU $2.50
- 1989 20 Bolivares P.63b CFU $5.00
- 1995 10 Bolivares P.61d VF $2.50
- 1995-98 20 Bolivares P.63 CFU $4.00
- 1998 50 Bolivares P.65f CFU $5.00

- 1998 100 Bolivares P.66g CFU $5.00
- 1998 500 Bolivares P.67f CFU $5.00
- 1998 1000 Bolivares P.76c/d CFU $5.00
- 1998 1000 Bolivares P.79 CFU $7.50
- 1998 2000 Bolivares P.80 CFU $10.00
- 2007-12 2 Bolivares P.88 CFU $2.50
- 2007-08 5 Bolivares P.89 CFU $2.50
- 2007 10 Bolivares P.90a CFU $3.00
- 2008 50 Bolivares P.92c CFU $5.00
- 2012 100 Bolivares P.105f EF $3.00
- 2013-15 100 Bolivares P.93 CFU $5.00
- 2015 50 Bolivares P.92 CFU $9.50
- 2016 2000 Bolivares P.96 CFU $5.00
- 2017 500 Bolivares P.94b VF $2.50
- 2016-17 1000 Bolivares P.95 CFU $5.00
- 2017 5000 Bolivares P.97 CFU $5.00 
- 2017 10,000 Bolivares P.98b CFU $7.50
- 2017 20,000 Bolivares P.99c CFU $9.00
- 2017 100,000 Bolivares P.100b CFU $10.00
- 2018 2 Bolivares P.101 CFU $2.00
- 2018 5 Bolivares P.102 CFU $2.00
- 2018 10 Bolivares P.103 CFU $3.00
- 2018 20 Bolivares P.104 CFU $3.00
- 2018 50 Bolivares P.105 CFU $4.00
- 2018 100 Bolivares P.106 CFU $3.50
- 2018 200 Bolivares P.107 CFU $3.50
- 2018 500 Bolivares P.108b CFU $5.00
- 2019 10,000, 20,000 & 50,000 Bolivares Trio  
CFU $30.00
Vietnam
- (1947) 1 Dong P.9 CFU $100.00

- (1947) 5 Dong P.10a nUNC $100.00
- 1958 1 Dong P.71 torn, stains FINE $5.00
- 1958 1 Hao P.68 CFU $15.00
- 1958 2 Hao P.69 CFU $20.00
- 1958 2 Dong P.72 nVF $10.00
- 1958 5 Dong P.73 VF $15.00
- 1975 5 Xu P.76 VF $5.00
- 1975 2 Hao P.78 CFU $30.00

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date
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- 1976 5 Hao P.79 tone spots CFU $5.00
- 1976 1 Dong P.80 FINE $2.50
- 1980 10 Dong P.86 CFU $15.00
- 1980 100 Dong P.88a CFU $25.00
- 1980 100 Dong P.88b nVF $10.00
- 1981 30 Dong P.87a,b CFU $30.00
- 1985 1 Dong P.90 CFU $5.00
- 1985 5 Dong P.92 CFU $3.50
- 1985 10 Dong P.93/a CFU $5.00
- 1985 20 Dong P.94 CFU $5.00
- 1985 30 Dong P.95 CFU $30.00
- 1985 50 Dong P.96 nVF $2.50
- 1985 50 Dong P.97 EF $3.00
- 1985 500 Dong P.99 nUNC $30.00
- 1987 200 Dong P.100a CFU $3.00
- 1987 200 Dong P.100a/c CFU $3.00
- 1987 5000 Dong P.104 EF $10.00
- 1988 500 Dong P.101a CFU $2.50
- 1988 500 Dong P.101b VG $3.00, CFU $5.00
- 1988 1000 Dong P.106a CFU $2.50
- 1988 1000 Dong P.106b EF $2.50
- 1988 2000 Dong P.107a CFU $2.50
- 1988 2000 Dong P.107b F $2.50, EF $7.50
- 1991 100 Dong P.105b CFU $5.00
- 1991 5000 Dong P.108 F-VF $3.00, CFU $5.00
- 1991 20,000 Dong P.110 VF $3.00
- 1993 10,000 Dong P.115a VF $4.00
- 2003 50,000 Dong P.121a CFU $20.00
- 2006 10,000 Dong P.119a CFU $4.00
- 2006 20,000 Dong P.120a CFU $8.50
- 2006-17 100,000 Dong P.122 F-VF $12.50
- 2007 20,000 Dong P.120b FINE $3.00
- 2007-18 10,000 Dong P.119a F-VF $2.00
- 2011 50,000 Dong P.121h CFU $15.00
- 2011 200,000 Dong P.123 F-VF $20.00
- 2012 20,000 Dong P.120e CFU $7.50
- 2014-16 50,000 Dong P.121 F-VF $7.50
Vietnam, South 
- (1955) 1 Dong P.11 CFU $15.00 
- (1955) 2 Dong P.12 nUNC $15.00 
- (1955) 5 Dong P.2 CFU $25.00 
- (1955) 5 Dong P.13 CFU $20.00 
- (1955) 10 Dong P.3 CFU $50.00 
- (1956) 1 Dong P.1 CFU $15.00 
- (1956) 50 Dong P.7 VG $25.00 
- (1958) 200 Dong P.9 FINE $25.00 
- (1962) 10 Dong P.5 EF $15.00 
- (1962) 20 Dong P.6 CFU $100.00 
- (1964) 1 Dong P.15 CFU $5.00 
- (1964) 20 Dong P.16 nVF $7.50 
- (1964) 500 Dong P.22 VF+ $30.00
- (1966) 10 Xu P.37 CFU $10.00 
- (1966) 20 Xu P.38 CFU $12.50 
- (1966) 100 Dong P.18 FINE $10.00
- (1966) 100 Dong P.19a biro & stains VG $20.00 
- (1966) 100 Dong P.19b EF $15.00 
- (1966) 200 Dong P.20b pin holes FINE $30.00
- (1966) 500 Dong P.23 pin holes EF $20.00
- (1969) 20 Dong P.24 toned spot CFU $7.50
- (1969) 50 Dong P.25 EF $5.00 
- (1970) 100 Dong P.26 CFU $15.00 
- (1970) 200 Dong P.27 nUNC $30.00

- (1970) 500 Dong P.28 VF+ $5.00
- (1971) 1000 Dong P.29 EF $10.00
- (1972) 50 Dong P.30 CFU $7.50 
- (1972) 100 Dong P.31 CFU $10.00 

- (1972) 200 Dong P.32 CFU $35.00
- (1972) 500 D. P.33 nUNC $9.50, CFU $15.00
- (1972) 1000 Dong P.34 CFU $15.00
West African States 'K' (Senegal)
- 2004-05 1000 Francs P.715k CFU $10.00 
- 2004 2000 Francs P.716k CFU $17.50
- 2004 5000 Francs P.717k CFU $32.50
Western Samoa

- 1958 10 Shillings P.7d light stains VF $500.00 
- (1967) 1 Tala P.16d VG $25.00 
- (1967) 2 Tala P.17 nVF $35.00 
- (1980) 1 Tala P.19 EF $15.00
- (1980) 2 Tala P.20 VG $15.00
Yemen (South) Democratic Republic
- (1965) 250 Fils P.1b CFU $30.00 
- (1984) 1 Dinar P.7 CFU $45.00 
- (1984) 5 Dinars P.8b EF $30.00 

- (1984) 10 Dinars P.9a F $17.50, CFU $75.00
- (1984) 10 Dinars P.9b VF $25.00 
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During the COVID-19 pandemic, a new type of Australian hero emerged! 
Their bravery and professionalism ensured that we were safe, secure and 
looked after. These heroes are Australia's frontline workers. The Royal                                
Australian Mint proudly acknowledges the effort and skills of our frontline 
workers with the 2022 Uncirculated and Proof 6 Coin Sets. 

These sets feature a specially designed coloured two dollar coin showing
twelve frontline worker pictograms encircling a connected pattern                              
representing all Australians. The 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 & $2 are struck to the 
mint's world class standards of quality.

2022 SIX COIN MINT YEAR SET, 
ENCAPSULATED, UNC $30.00

AUSTRALIA 2022 YEAR SETS
FRONTLINE WORKERS

2022 SIX COIN PROOF YEAR SET, 
CASED, FDC $125.00

ALSO AVAILABLE:

AUSTRALIA 2020 
FIREFIGHTERS COLOURED $2, 

NO MINTMARK
ENCAPSULATED ON 

OFFICIAL RAM CARD 
UNC $10.00

x130%
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